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NP KABHO TAKMUWYEILE I3 MATEMATURE
YUEHNKA CPEOIHLUX HTKOJIA, 28.03.2009.

IIpBu pa3pen, A kareropuja

Komuko uma ¢pynrnuja f: RT — R Taksux ma 3a cBako x € RT Baku

1 1
f(m+—):m2+—?
x

72

Heka maura C' npunana aysxku AB u veka cy kg, ko1 u koo Kpyrosu umju cy
npeunurnu AB, AC u CB, penom. Heka je D Tauka mpeceka Kpy:kHUIE ko U
mopmage kpo3 C ma my:x AB. Hera cy ki m ks KpyroBu kKoju ce HaJsaze y
ncrtoj nmosypasuu onpebhenoj npasom AB y k0joj u Tauka DD 1 KOju HOIUPY]Y,
penom, kpyskuUIle ko1, ko u oy CD, ogHOCHO Kpy:kHUIE ko2, ko m oy CD.
Heka je k kpyr HajMamer MOJyIpPEYHUKA KOJjU CAIP:KU U AOOUPYje Kpyrose ki
u ko. Ilokasatu na je mpeunur kpyra k jemunax myskuamn nysku CD.

Ha gpy:xuumnu je youen koHadan OpOj JIyKOBa, TAKBUX Aa je TyKUHA CBAKOT O
BUX Malba Ol MOJyoOmMa KPY:KHUIE U a CBaKa TPU O HBUX UMajy Helpa3aH
npecek. JlokaszaTtu ma mocToju Tavka KPY;KHUIE KOja Ce€ HE HaJa3u HU Ha
jemHOM JIYKY.

Koucrpyucaru 6apem jemny mpaBy Koja GUIYPY ca CIUKE, CACTABJHEHY O
TpOyTJla U KPYKHOI OJCEeYKa, MeJM Ha ABa IO NOBPIIMHU jeTHAKA OeJla.

ITa nmu mocToju TpuposaH OPOj KOjU je MOTIYH KBaApAaT U UMjuU je 30up nudapa
jemmax 200820097

Bpewme 3a pan 240 munyTa.
Csaru 3amatak Bpeau 20 moeHa.



NP KABHO TAKMUWYEILE I3 MATEMATURE
YUEHNKA CPEOIHLUX HTKOJIA, 28.03.2009.

IlpBu pa3pen, b kareropuja

OxpemuTu ocTaTak mpu mememny 0poja 50?4499 3100 5 13,

Heka cy V, S, T pasznuuure Tauke paBau. Koucrpyucaru tpoyrao ABC, Tako
na cy tauke V,S m T npeceune Tayke ONMCAHE KPYKHUIE OBOT TPOYTJA Ca
TpaBaMa KOjuMa MPUIaaa]y BUCWHA, CUMEeTpaja yria U TeXRUIIHA JIMHAja Koje
oarosapajy temeny C', pemom.

Ioxrazaru [a 3a CBE peaJIHEe X U Y BayKA1 Heje,ZIHaKOCT

2yt 4+ 2. (3:2 +2) cy? + Aoy + 22 > dayd.

Heka je ABC tynoyrau tpoyrao (<ABC > 90°) u Hekra je R mOIynpedyHUK
onucaHe Kpy:KHHUIE OBOr Tpoyria. CumMerpase yHyTpAIImer U CIIOJbAIIHEer
yraa kon temena C' ceky npaBy AB y raukama L u M, pemom. Ako je CL =
CM, nokazaru na je 4R? = AC? + BC?.

Ha rommko mauumna je moryhe y cBako moJsbe Tabese ca aBe Bpcte u 2009
KOJIOHA ymmcaTu npuponan 6poj ue sehu on 2803, Tako ga HU y jeIHOj KOJIOHU
Behu Opoj me Oyme u3Ham Mamer?

Bpewme 3a pan 240 munyTa.
Csaku 3amartak Bpenu 20 moeHa.



NP KABHO TAKMUWYEILE I3 MATEMATURE
YUEHNKA CPEOIHLUX HTKOJIA, 28.03.2009.

Ilpyru pa3spen, A kareropuja

Y ckynmy peasHux OpojeBa PEmIUTU jeTHAUUHY

98 -3-2009 = 28% - 3" . 20092 .

OnpenuTtu cBe nmpuponHe 6pojeBe n 3a KOje jeTHAYUNHA
"+ 22" 432" 2+ e+ n+1=0

nMa 0ap jemHO pelleme y CKYIy PaluOHAJHUX OpojeBa.

Heka cy r m R mosynpedyHUAIM yIucaHe U ONUCAHE KPY/KHUIE, PEJOM, OIITPOY-
rJIOT TpOyTia, a «, § u v merosu yriuosu. JlokazaTu na Baku

1 1 1 < IR
cosae  cos3  cosy  R+r’

Ha ronmuko Hauwmba ce 6 pa3zmnyunTuX KyTJIWIa MOKe pacnopenutu y 6 KyTuja
KOje ce He pas3iukyjy? ¥ CBaky KyTHU]y Ce MOKe PACIOPEeAUTU MPOU3BOJLAH
Opoj Kyrymia; KyTruja MOsKe OUTU U Tpa3Ha.

Ia nu mocToju npuponan 6pPoj KOju je MOTIYH KBaAPAT U 4yurju je 30up nudpapa
jemmax 200920087

Bpewme 3a pan 240 munyTa.
Csaku 3amartak Bpenu 20 moena.



NP KABHO TAKMUWYEILE I3 MATEMATURE
YUEHNKA CPEOIHLUX HTKOJIA, 28.03.2009.

Ilpyru pa3pen, b kareropuja

Csesxu kpacrasuu cagp:ke 99% Bome. Ako cBexku kpacrasuu npenohie, yjyrpy
cagpske 98% Bome. Ako je yBeue y mpomapHUIM ocTasibeno 100 kmimorpama
CBEKMX KpacTaBalla, KOJIUKO he Kujiorpama yjyTpy omtuy 3a nponajy?’

Heka cy P u Q cpemumra crpanuna AB u AC, pemom, jemHaKOCTPaAHUYHOT

tpoyraa ABC. Heka je R nmpeceuna tauka mpaBe P(Q) m onucane Kpy:KHUIE
P PR
NABC, tako ga je P —@Q — R. Ilokaszatu na je Q—?f = ok

Koju je on 6pojeBa a = logs; 10 n b = log, 17 Behn?
Hexka je a € R n ¢pynrnuja f: R — R nepunucana ca
f(z) =azx® + 2+ 1.

OppenuTu cBe BpemHOCTH mMapameTpa @, TAKO Ia 3a CBAKO * € R Basku Heje-
THAKOCT

f(f(x)) = 0.

Y ckymy peajsHux OpojeBa PEmIUTU jeTHAUYUHY

98 - 3-2009 = 287 - 3% . 20097 .

Bpewme 3a pan 240 munyTa.
Csaku 3amatak Bpeau 20 moeHa.



NP KABHO TAKMUWYEILE I3 MATEMATURE
YUEHNKA CPEOIHLUX HTKOJIA, 28.03.2009.

Tpehu pa3zpen, A kareropuja

JlokaszaTy ma IOJMHOM
4 3 2 2008 8032 8031
Plx)=(z"42°—-3z"+x+1) = agp32® + ago31T +...F+a1r+ag
nMma O0ap IBa HeraTWBHA KOE(PUIVjeHTA.

Kpyxuaune ki u ky ce cery v taukama A u B. Tanrenra ua k1 y A u Tanrenta
Ha ko v B ce cery y tauku M. IlpousBossua mpaBa kKpo3 A ceue Kpyrose ki u
ko y Taurkama X u Y (paznuuurum on tauke A), pemom. Ako je BYNMX = P
u MANky =Q # A, nokazaru na je PQ || XY.

Herka je n > 3 npuponan Opoj m HEKa CY Tg,X1,X2, ..., Ty, Tpt1 HEHETATUBHU
peanHm OpojeBu TakBu Oa je xg = r1 = 0, , = Tpy1 = 1. lokazatu na
nocroju j € {1,2,...,n} 3a Koje BasKu:

4

@1+ 21 =225 > 5

OnpenuTtu cBe npupomHe 6pojese a,b, ¢, TAaKO Oa BaKU

4la+b u a® —2a = b* + 2.

YeTtupu nmereta mMajy YOKOJaLy MpaBOyTraoHOT oOjsuka ca 10 pemoBa u mo 6
Komkuna y peny. CBako meTe OpP:KM YOKOJALY 3a jeIaH yrao, U yKeJu Oa IO-
jeme mapue y obJMKYy mpaBOyraoHUKa (ca CTpaHMIaAMa IapajeJHUM UBUALAMA
YOKOJIane) Koje caap:ku Taj yrao. Ha ronuko maumna je moryhe ommomuru
TaKBa YETUPU IIapyeTa, aKO YOKOJIaAa MOXKe Oa Ce JIOMU caMO IO JUHUjaMa
u3smeby romguna?

Bpewme 3a pan 240 munyTa.
Csaku 3amartak Bpenu 20 moena.



NP KABHO TAKMUWYEILE I3 MATEMATURE
YUEHNKA CPEOIHLUX HTKOJIA, 28.03.2009.

Tpehu pa3pen, b kareropuja

Y xOy-paBuu onpemutu jenHauyunnae crpanuna tpoyriaa ABC, ako cy Koopau-
nate tauke A(0, —9), jenHaunHa npaBe KOja CAAPKU TEKUIIHY YK KOja OArO-
Bapa Temeny B je z + 2y 4+ 13 = 0, a jenHaumHa npaBe KOja CAIP:KU BUCUHY
roja omrosapa teMeny C' je 3z +y+ 19 = 0.

Hera rauka M npunana onucanoj kpysgaumy jeaqaakoctpanunyaor AABC. Ako
je momymnpeunnk oBe kpy:xkuune R, mspauymaru MA* + MB* + MC*.

Y mpaBy KyIly NOJIyIDEYHWKa OCHOBe 7 = 17 m m3BomHmIle S = v/ H45H ynmcana
je mpaBa TpocCcTpaHa Npu3Ma OCHOBHUX wmBuna a = 17, b = 10 u ¢ = 9, Tako
Ia ce TeMeHa MOOHme OCHOBE HaJla3e y OCHOBU Kylle, a TOPH€ Ha OMOTauy.
V3pauyHaTu 3anpeMuHy npu3sMe.

Konuko ce majBuie Koma MOKE€ MOCTABUTHU HA IIAXOBCKY TabJy OWMEH3Uja
7 X 7 Tako ma ce HUKOja OBa HE TYKY?

OnpenuTtu cBe peajHe OpojeBe X 3a KOje BasKU

2
log, 1@ >10g,2, 1 2° >logus, 1 2° > ... >logm 2™ > ... .

Bpewme 3a pang 240 munyTa.
CBaku 3amatak Bpeau 20 moeHa.



NP KABHO TAKMUWYEILE I3 MATEMATURE
YUEHNKA CPEOIHLUX HTKOJIA, 28.03.2009.

UerBpTH pa3pen, A kKareropuja

Hexa je
P(z) = (2*°% —2009) - (#*°°° —2008) - ...- (2" —1).

Onpemutu cse a € C rakse na (v — a)? | P(x).
Kpyxuaune k1 u ko ce cery vy taukama A u B. Tanrenra ua k1 y A u tanrenta
Ha ko y B ce cexky y tauku M. IlpousBosmua nmpaBa kKpo3 A ceue kpyrose ki u

ko y Taurama X u Y (paznuuurum on tauke A), pemom. Ako je BYNMX = P
u MANky =Q # A, nokazaru na je PQ || XY.

Hexka cy a, b, ¢ mosutuBHu peannu O6pojeBu. lokaszatu ma Baku

2a3 + 2% + 2¢3 + ab® + be? + ca? > 3a%b + 3b%c + 3c%a.

Onpenuru cBe nmpupomHe 6pojese a,b, ¢, TAaKO Ha BasKU

4)a+b u a’ —2a = b* + 2.

Ompemutu HajMame N ca OCOOMHOM Ma Ma KaKO ce IIOCTaBW N JaMa Ha IIa-
X0BCKy Tabay mumen3uja 2009 x 2009, moske ce nzabparu 2009 mama, Tako ma
ce HUKOje IBe O] VX He Halamajy.

Hanomena. Ha jemnom mospy Tabie MOKe ce HaJA3UTU CAMO jeIHA JaMa.
Iama mHamama ¢uUrypy ako ce Haja3ze Yy UCTO) BPCTU, Y MCTOj KOJOHU UJIU Ha
rcTOj (He HY)KHO TJIABHO]) AWjarOHAJIU.

Bpewme 3a panm 240 munyTa.
Csaku 3amartak Bpenu 20 moena.



NP KABHO TAKMUWYEILE I3 MATEMATURE
YUEHNKA CPEOIHLUX HTKOJIA, 28.03.2009.

UerBpTU pa3pen, b kareropuja

36up Tpu O6poja je 14. Aro ce cpemmu mo Beaunuwmsam noseha 3a 1, mobujajy
ce TPW y3aCTOIHA YjJIaHA apUTMETUUYKOr Hu3a. AKO ce mcTtu OpPOj cMamu 3a
1, mobujajy ce Tpum ysacTomHa uimaHa reoMmerpujckor Hmuza. Onpemutu 36mp
KBaJpaTa Ta Tpu Opoja.

OpnpenuTu cBe BPEAHOCTU PEAJHOT MapamMeTpa a 3a KOoje Cy HejeTHaurHe

log,.» (z + 6) > no log,,(x+4)<1

o | =

CKBUIBAJICHTHE.

Heka cy a,b,c € R u mera je ¢pyuruuja f:[0,27] — R nepunucana ca

f(z) = asin® x + 2bsinz cos = + ccos? x.

Ompemntu max f(x) (y ¢yurmuju ox a,b, c).
z€[0,27]

Konuko ce nHajBuile KOma MOKE€ MOCTABUTHU HA IMAXOBCKY TabJdy OWMEH3Uja
7 X 7 Tako ma ce HUKOja OBa HE TYKY?

Crpanune tpoyrina ABC cy y3acTONHU YJIaHOBU apUTMETUUYKE IIPOrPecHje.
Hahwu yrioee oBor tpoyriia, ako cy u oaroBapajyhe TeRUIIHE JTUHUjE to, tp
U 1, y3aCTOIHU YJaHOBU apUTMETUUYKE MMPOTPECH]e.

Bpewme 3a pan 240 munyTa.
CBaku 3amatak Bpeau 20 moeHa.



